Gewinn- und Produktionsschwelle

Annahmen:
e Vollstandige Konkurrenz (— Preis ist gegeben.)
e Kurze Sicht (— Es gibt fixe und variable Kosten.)

Grenzkosten

Totale
Durchschnittskosten

Variable
Durchschnittskosten

Preis 2

Fixe
T Durchschnittskosten

: : —» Menge
Produktionsschwelle :

Gewinnschwelle

Produktionsschwelle — Preis (P) = Variable Durchschnittskosten
Produktion wird eingestellt, sofern P < Variable Durchschnittskosten

Gewinnschwelle — Preis = Durchschnittserlos = Durchschnittskosten
Bei der Gewinnschwelle betragt der Gewinn 0.
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